
【病院・一般診療所】

質問１．現在、他の事業所との連携はできていますか？(○は一つ) 質問2．現在、よく連携している事業所は？(複数回答可)

質問3．連携をとりやすい職種は？(複数回答可) 質問4．連携をとりやすい理由は？(複数回答可)

質問5．連携をとりにくい職種は？(複数回答可) 質問6．連携をとりにくい理由は？(複数回答可)

質問7．今後連携したい事業所は？(複数回答可)

【その他項目に記載分】

①在宅酸素会社、福祉用具の
　会社、他のデイサービス

回答項目 回答数 割合

1 職種の専門性を理解している 6 17%

2 患者の症状等の共有ができる 8 22%

3 役割分担が明確である 1 3%

4 目的が一致している 6 17%

5 連携の経験がある 10 28%

6 相談しやすい環境ができている 4 11%

7 その他(記載あり) 1 2%

8 その他(記載なし) 0 0%

9 回答なし 0 0%

合計 36 100%

　①今までと同じです

【その他項目に記載分】

①特になし

②他のデイサービス

③市役所/保健所

【その他項目に記載分】

1 職種の専門性の理解がない 2 10%

2 患者の症状等の共有ができない 2 10%

3 役割分担が明確でない 1 5%

4 目的が一致していない 0 0%

5 連携の経験がない 3 15%

6 相談しやすい環境でない 5 25%

7 その他(記載あり) 5 25%

8 その他(記載なし) 1 5%

9 回答なし 1 5%

合計 20 100%

回答項目 回答数 割合

④顔を知らない、あったことがない

⑤お作法ができていない

⑥特になし

①連絡先を知らない

②忙しい様子でゆっくり話ができない

③関心がない

【その他項目に記載分】

②全職種

③市役所/保健所

【その他項目に記載分】

①今までと同じです


